
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

4 ΗΜΕΡΕΣ

Γνωρίστε τη Ρώμη μαζί μας γιατί μόνο εμείς προσφέρουμε...

VIA VENETO - PIAZZA VENEZIA - TRASTEVERE - ΚΟΛΟΣΣΑΙΟ
ΚΑΠΙΤΩΛΙΟ - ΒΑΤΙΚΑΝΟ  - PIAZZA DEL POPOLO - ΤΙΒΟΛΙ

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΡΩΜΗ - ΠΑΝΟΡΑΜΙΚΗ ΞΕΝΑΓΗΣΗ
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Ρώμη

City Break

Η Ρώμη δεν είναι απλώς ένας must προορισμός· είναι μια ζωντανή εμπειρία Ιστορίας και Τεχνών, ένα υπαίθριο μουσείο
που διδάσκει στυλ, αισθητική και τρόπο ζωής. Τον Μάρτιο, η Ρώμη είναι στα καλύτερά της. Με ήπιο καιρό, λιγότερο
συνωστισμό και μια ατμόσφαιρα που μοιάζει βγαλμένη από κινηματογραφική σκηνή, η Αιώνια Πόλη σας προσκαλεί σε ένα
τετραήμερο ταξίδι γεμάτο εικόνες, πολιτισμό και ιταλική dolce vita. Από την επιβλητική Piazza Venezia και το Κολοσσαίο,
μέχρι τη ρομαντική Fontana di Trevi, την Piazza di Spagna και την ατμοσφαιρική Piazza Navona, κάθε βήμα είναι και μια
αποκάλυψη. Το Βατικανό, το Τίβολι και η μπαρόκ τέχνη συμπληρώνουν ένα πρόγραμμα που συνδυάζει ιδανικά πολιτισμό,
αισθητική και ελεύθερο χρόνο. Το ταξίδι περιλαμβάνει όλα τα απαραίτητα, χωρίς κρυφά έξοδα, προσφέροντας ένα
ποιοτικό και ταυτόχρονα οικονομικό city break. Εσείς το μόνο που έχετε να κάνετε είναι να ετοιμάσετε βαλίτσες, άνετα
παπούτσια και διάθεση για ανακαλύψεις. Η Ρώμη σας περιμένει.

Νέο, ανανεωμένο πρόγραμμα με διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία της Ρώμης
Απευθείας πτήσεις Ryanair
Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο της Ρώμης
Δυνατότητα επίσκεψης στα Μουσεία του Βατικανού
Δυνατότητα επίσκεψης στο Τίβολι
Πλήρες πρόγραμμα επισκέψεων, με επαρκή ελεύθερο χρόνο για προσωπικές ανακαλύψεις
Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις, βόλτες και δραστηριότητες
Ελληνόφωνη τοπική συνοδός, μόνιμη κάτοικος Ρώμης
Rome Walking Tour: περπατήστε στα σοκάκια της πόλης και ανακαλύψτε τις πιο εντυπωσιακές πλατείες & μνημεία της Ρώμης

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» στις 14:15, έλεγχος και αναχώρηση με πτήση για την Αιώνια Πόλη. Με την άφιξή μας
στο αεροδρόμιο της Ρώμης, θα μας υποδεχθεί η συνοδός μας και στη συνέχεια θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο για να
απολαύσουμε μια μαγευτική πρώτη γνωριμία με την πόλη. Η πανοραμική διαδρομή είναι σχεδιασμένη ώστε να προσφέρει μια
σύντομη αλλά συναρπαστική εισαγωγή στη μοναδική ατμόσφαιρα και τη μαγεία της Ρώμης, όπως αυτή ζωντανεύει κάτω από το φως
του ηλιοβασιλέματος και τα βραδινά φώτα της πόλης. Καθώς το λεωφορείο διασχίζει το ρωμαϊκό σούρουπο, θα έχετε την ευκαιρία
να θαυμάσετε μερικά από τα πιο εμβληματικά μνημεία και πλατείες της Ρώμης: το φωταγωγημένο Κολοσσαίο, το Ρωμαϊκό Φόρουμ,
την Piazza Venezia με το επιβλητικό Μνημείο του Βίκτορα Εμμανουήλ, τη Φοντάνα ντι Τρέβι και το Πάνθεον. Η διαδρομή συνεχίζεται
κατά μήκος του ποταμού Τίβερη, με θέα στο φωταγωγημένο Κάστρο του Αγίου Αγγέλου και τη Βασιλική του Αγίου Πέτρου στο
Βατικανό. Η ξενάγηση πραγματοποιείται χωρίς στάσεις, με σύντομα ιστορικά και πολιτιστικά σχόλια καθ’ όλη τη διάρκεια της
διαδρομής, και ολοκληρώνεται στο ξενοδοχείο. Εκεί θα έχετε χρόνο για ξεκούραση και προετοιμασία για τις επόμενες ημέρες
εξερεύνησης — μια ιδανική πρώτη γεύση από τη ρομαντική και διαχρονική ομορφιά της Ρώμης.



ΡΩΜΗ - ΚΟΛΟΣΣΑΙΟ - ΡΩΜΑΙΚΗ ΑΓΟΡΑ - PIAZZA VENEZIA - ΤΙΒΟΛΙ
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Σε μια πόλη όπως η Ρώμη, μία μόνο ημέρα ξενάγησης σίγουρα δεν είναι αρκετή. Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, ξεκινάμε την
περιήγησή μας από το εμβληματικό Κολοσσαίο, γνωστό και ως Φλάβιο Αμφιθέατρο, ένα από τα σπουδαιότερα μνημεία της
αρχαίας Ρώμης. Κατασκευάστηκε τον 1ο αιώνα μ.Χ. και αποτελεί το μεγαλύτερο αμφιθέατρο που χτίστηκε ποτέ, με χωρητικότητα
περίπου 50.000 θεατών. Στην αρχαιότητα φιλοξενούσε μονομαχίες, θεατρικές παραστάσεις και μεγάλες δημόσιες εκδηλώσεις, ενώ
σήμερα συγκαταλέγεται στα πιο δημοφιλή αξιοθέατα παγκοσμίως. Στη συνέχεια, θα κατευθυνθούμε προς τη Ρωμαϊκή Αγορά
(Forum Romanum), το πολιτικό, διοικητικό και κοινωνικό κέντρο της αρχαίας πόλης. Ο χώρος περιλάμβανε δημόσιες πλατείες,
ναούς και διοικητικά κτίρια και σήμερα, μέσα από τα εντυπωσιακά ερείπια, προσφέρει μια μοναδική εικόνα της καθημερινής ζωής
και της αρχιτεκτονικής της αρχαίας Ρώμης. Επόμενος σταθμός είναι η Piazza Venezia, μία από τις κεντρικότερες πλατείες της
Ρώμης και σημείο αναφοράς της πόλης. Εκεί δεσπόζει το επιβλητικό Μνημείο του Βίκτωρα Εμμανουήλ Β΄ (Vittoriano), αφιερωμένο
στον πρώτο βασιλιά της ενωμένης Ιταλίας, καθώς και το αναγεννησιακό Palazzo Venezia, το οποίο σήμερα στεγάζει εθνικό
μουσείο. Το απόγευμα, μπορείτε να συνεχίσετε ελεύθερα την περιήγησή σας στη Ρώμη, σύμφωνα με τα ενδιαφέροντά σας.
Εναλλακτικά, υπάρχει η δυνατότητα συμμετοχής σε προαιρετική εκδρομή στο μαγευτικό Τίβολι, μια καταπράσινη περιοχή λίγο έξω
από τη Ρώμη. Εκεί θα επισκεφθούμε τη Villa d’Este, με τους φημισμένους αναγεννησιακούς κήπους και τις εκατό εντυπωσιακές
κρήνες, καθώς και τη Villa Adriana, την εξοχική κατοικία του αυτοκράτορα Αδριανού (2ος αι. μ.Χ.). Πρόκειται για ένα μοναδικό
υπαίθριο μουσείο αρχιτεκτονικής, εμπνευσμένο από τα κτίρια που θαύμασε ο αυτοκράτορας στα ταξίδια του σε όλη την
αυτοκρατορία. Θα υπάρχει ελεύθερος χρόνος για φωτογραφίες και χαλάρωση σε ένα περιβάλλον σπάνιας φυσικής και
αρχιτεκτονικής ομορφιάς, πριν την επιστροφή στο ξενοδοχείο.

ΡΩΜΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ (BAROQUE ART IN ROME) - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Η τελευταία ημέρα του ταξιδιού μας στην Ιταλία ξημερώνει, αλλά η εμπειρία στη Ρώμη συνεχίζεται με μία ακόμη ξεχωριστή
περιήγηση στο ιστορικό κέντρο της Αιώνιας Πόλης. Η σημερινή ημέρα είναι αφιερωμένη στη μπαρόκ τέχνη, η οποία γεννήθηκε στη
Ρώμη, με κορυφαίους εκπροσώπους τον Τζιαν Λορέντζο Μπερνίνι και τον Φραντσέσκο Μπορομίνι. Οι δύο μεγάλοι καλλιτέχνες
συνεργάστηκαν αρχικά στη Βασιλική του Αγίου Πέτρου και στο Palazzo Barberini, όμως ο έντονος επαγγελματικός ανταγωνισμός,
οι διαφορετικοί χαρακτήρες και οι αντίθετες καλλιτεχνικές αντιλήψεις οδήγησαν σύντομα σε μια βαθιά ρήξη, μετατρέποντάς τους
σε ιστορικούς αντιπάλους. Ακολουθώντας τα ίχνη τους, θα πραγματοποιήσουμε μια άνετη περιπατητική διαδρομή περίπου δύο
χιλιομέτρων, κατά τη διάρκεια της οποίας θα γνωρίσουμε μερικά από τα σημαντικότερα έργα τους. Μεταξύ άλλων, θα
θαυμάσουμε την Κρήνη των Μελισσών, την Κρήνη του Τρίτωνα, το Palazzo Barberini, καθώς και σπουδαίους ρωμαιοκαθολικούς
ναούς, όπως τους San Ignazio, Santa Maria sopra Minerva, San Agostino, San Luigi dei Francesi, Sant’Agnese in Agone και Santa
Maria della Vittoria, μεταξύ άλλων. Μετά την ολοκλήρωση της ξενάγησης, θα έχετε ελεύθερο χρόνο για μια τελευταία βόλτα στη
Ρώμη, για αγορές αναμνηστικών ή για έναν αυθεντικό ιταλικό καφέ. Στη συνέχεια, θα συγκεντρωθούμε για τη μεταφορά μας στο
αεροδρόμιο, όπου θα επιβιβαστούμε στο αεροσκάφος για την πτήση επιστροφής.
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ΡΩΜΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - WALKING TOUR - FONTANA DI TREVI
PIAZZA DI SPAGNA - PIAZZA NAVONA - ΜΟΥΣΕΙΑ ΒΑΤΙΚΑΝΟΥ

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, ξεκινάμε την περιπατητική μας περιήγηση από τη διάσημη Φοντάνα ντι Τρέβι, όπου μπορούμε να
ρίξουμε ένα νόμισμα κάνοντας μια ευχή, που –σύμφωνα με την παράδοση– θα μας φέρει ξανά στη Ρώμη. Σε μικρή απόσταση
βρίσκονται τα Ισπανικά Σκαλιά (Piazza di Spagna), ένα από τα πιο αναγνωρίσιμα σημεία της πόλης και χώρος διεξαγωγής διεθνών
επιδείξεων μόδας. Ακολουθεί το Πάνθεον, ένα από τα πιο εντυπωσιακά και καλοδιατηρημένα μνημεία της αρχαιότητας. Ο ναός,
ηλικίας σχεδόν 2.000 ετών και αφιερωμένος σε όλους τους θεούς, θεωρείται μέχρι σήμερα ένα από τα σημαντικότερα
αρχιτεκτονικά έργα του δυτικού κόσμου. Στη συνέχεια, θα δούμε το Palazzo Montecitorio, έδρα του Ιταλικού Κοινοβουλίου,
καθώς και τη Στήλη του Αδριανού. Η περιήγησή μας συνεχίζεται στην Piazza Navona, μία από τις πιο όμορφες και ζωντανές
πλατείες της Ρώμης, γεμάτη εστιατόρια, καφέ και υπαίθριους καλλιτέχνες. Στον χώρο όπου κατά τον 1ο αιώνα μ.Χ. διεξάγονταν
αθλητικοί αγώνες, θα θαυμάσουμε τις τρεις εντυπωσιακές κρήνες, με κορυφαία την περίφημη Κρήνη των Τεσσάρων Ποταμών του
Μπερνίνι, όπου κάθε μορφή συμβολίζει ένα μεγάλο ποτάμι από διαφορετική ήπειρο. Σε αυτή την ατμοσφαιρική πλατεία, δίπλα στα
επιβλητικά κτίρια και τις κρήνες, προτείνεται χρόνος για γεύμα και έναν αυθεντικό ιταλικό καφέ. Μπορείτε να αξιοποιήσετε τον
ελεύθερο χρόνο σας όπως επιθυμείτε ή να ακολουθήσετε την προαιρετική επίσκεψη στο ανεξάρτητο κρατίδιο του Βατικανού για
μια μοναδική εμπειρία ξενάγησης. Τα Μουσεία του Βατικανού αποτελούν ένα από τα σημαντικότερα μουσειακά συγκροτήματα
παγκοσμίως, με περισσότερους από 4,3 εκατομμύρια επισκέπτες ετησίως. Φιλοξενούν εκθέματα από τη μακραίωνη συλλογή της
Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας, όπως αγάλματα της αρχαιότητας και αριστουργήματα της Αναγέννησης. Κατά τη διάρκεια της
ξενάγησης θα δούμε, μεταξύ άλλων, τον Διάδρομο των Κηροπηγίων, τον Διάδρομο των Τοιχοταπήτων, την Αίθουσα των
Γεωγραφικών Χαρτών, καθώς και τα Δωμάτια του Ραφαήλ. Η επίσκεψη ολοκληρώνεται στην Καπέλα Σιξτίνα, με τις περίφημες
τοιχογραφίες του Μιχαήλ Αγγέλου, συμπεριλαμβανομένης της εμβληματικής «Δημιουργίας του Αδάμ». Αργά το απόγευμα,
επιστροφή στο ξενοδοχείο.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ΗΜΕΡΕΣ
6 Μαρτίου

GARDEN AREA ROMA 4* 495 390 160 RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΡΩΜΗ 

16:15-17:10

ΡΩΜΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
22:20-01:05PULITZER ROMA 4* 535 430 190

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Aεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις RYANAIR 
Aποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) 
Διαμονή για 3 διαν/σεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* στη καρδιά του Ιστορικού κέντρου με πρωινό καθημερινά
Mεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεως (7,50€ ανά άτομο/διανυκτέρευση)
Συνολικό κόστος ακουστικών για τις ξεναγήσεις: 10€ ανά άτομο
Rome By Night: 25€ ενήλικας, 20€ παιδί έως 12 ετών
Εκδρομή και είσοδος στο Τίβολι: 65€ ενήλικας, 45€ παιδί έως 12 ετών
Είσοδος και ξενάγηση με ακουστικά στα μουσεία του Βατικανού: 50€ ενήλικας, 35€ παιδί έως 12 ετών

Rome


